

楊潤雄承諾繼續推動出版業發展 說好中國及香港故事



讚好 9

2022-07-21 15:49 列印 文字大小



楊潤雄（左二）香港出版總會的「出版3.0—香港智能電子書庫」計劃啟動禮。

文化體育及旅遊局局長楊潤雄出席香港出版總會的「出版3.0—香港智能電子書庫」計劃啟動禮時表示，今屆政府成立文化體育及旅遊局後，會繼續協助推動出版業發展，並推動「全城閱讀」風氣，希望通過出版業說好中國故事及香港故事。



香港書刊版權授權協會主席、籌委會執行主席黃燕如。

頭條日報



香港出版總會會長、「出版3.0」籌委會主席李家駒。

頭條日報



香港出版總會今日舉行「出版3.0—香港智能電子書庫」計劃啟動禮。

楊潤雄指，政府多年來協助推動本地出版業發展，亦透過康樂及文化事務署推廣全城閱讀。隨着今屆政府成立文化體育及旅遊局，當局會繼續這兩方面的工作，通過出版說好國家的故事以及香港的故事，在國家「十四五」規畫下，繼續做得更好，將香港發展成為中外文化藝術交流中心。

「出版3.0—香港智能電子書庫」計畫應用人工智能等新科技，鼓勵業界將出版物轉換成兩文三語的電子書和有聲書，推動香港發展為電子書及有聲書的區域版權中心。楊潤雄指，計畫是創意香港一項嶄新的嘗試，第一步是撮合香港出版總會與物流及供應鏈多元技術研發中心一起建構「電子書出版轉換平台」，鼓勵業界應用更多創新科技。

香港出版總會會長、籌委會主席李家駒亦期望計劃可為香港出版業界注入新活力，協助業界拓展本地，以至內地及海外市場。此外，香港書刊版權授權協會主席、籌委會執行主席黃燕如表示，未來會在香港、內地及國際展開連串宣傳推廣活動。籌委會希望計劃有助業界開拓內地及國際市場，增加輸出版權的機會。